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SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
již v jednom z minulých čísel jsem se věnoval pro-
blematice parkování ve městě Dubí. Kromě plá-
nované úpravy parkování zatravňovací dlažbou 
v  ulici Podkrušnohorská ve Mstišově a  zřízení 
parkovacích míst u  trafostanice u  MŠ Cibuláček 
stále jednáme s  Českým porcelánem o  odkupu 
pozemku pod Cibuláčkem. Zároveň se dokonču-
je studie úprav prostranství v Horním Dubí, která 
v maximální variantě počítá se zřízením více než 
50 nových parkovacích míst v ulici K. Světlé. Ke 
změně parkování dojde také v ulici Školní u Hor-
nické osady. Po dohodě s Ústeckým krajem do-
jde ke zrušení točny autobusů, která by měla 
nově sloužit jako parkoviště a  dojde k  zákazu 
stání v části Školní.
V  minulých měsících jste možná zaznamenali 
z médií informaci o problematice nedostatečné-
ho financování nepedagogický pracovníků v čes-
kém školství. Město Dubí je zřizovatelem dvou 
základních škol, čtyř mateřských škol a základní 
umělecké školy. Proto již od začátku aktivně ten-
to problém řešíme s  řediteli a  prostřednictvím 
Svazu měst a obcí ČR jsme dali několik podnětů 
na příslušné orgány státní správy k  úpravám fi-
nancování.
Čas od času se objevuje dotaz ohledně super-
marketu v centru města místo nevyhovující pro-

dejní plochy Čtyřlístku, který patří soukromému 
vlastníkovi. Bylo osloveno několik velkých řetěz-
ců, zda by měly zájem expandovat do Dubí. Zá-
jem projevil pouze řetězec Billa. Ten se nakonec 
dohodl s vlastníky pozemku bývalé tržnice v Po-
zorce, že otevře svou prodejnu v připravovaném 
nákupním centru, jehož součástí bude také re-
staurace, lékárna a nehtové studio.
Město mělo v  minulém století z  většiny zmizet 
kvůli těžbě hnědého uhlí. Stát by zůstala pouze 
část od kruhového objezdu pod úřadem směrem 
do Horního Dubí a nová zástavba měla připomí-
nat Most či Litvínov. Těžba se naštěstí zastavila, 
ale zmizely části Drahůnek, Mstišova a  Pozorky 
a těžbu uhlí připomínají zatopené lomy. I přesto 
naše město není zařazeno mezi obce zasažené 
těžbou uhlí ve fondu Spravedlivá transformace, 
kde je možné žádat finanční prostředky na ob-
novu území. Ty lze žádat například na výstavbu 
a  modernizaci venkovních sportovišť, moder-
nizaci kulturních domů či úpravu přírodních 
koupališť. Proto jsem inicioval prostřednictvím 
Ústeckého kraje a  Svazu měst a  obcí ČR změnu 
vymezení obcí zasažených těžbou uhlí. Dle infor-
mací by k úpravě mělo dojít v příštím roce a měs-
to by tak mohlo dosáhnout na další finanční 
prostředky pro investice do sportovního areálu, 
městského kulturního zařízení a případným pro-

jektům spojených se zatopenými lomy.
Každý rok okolo termínu konání Dne Země dob-
rovolníci z  řad zaměstnanců Městského úřadu 
Dubí uklízí černé skládky a upravují veřejná pro-
stranství. V pátek 10. května se 15 zaměstnanců 
zaměřilo na obnovu promenádní cesty v  leso-
parku Paraplíčko, která vede od Sluneční louky 
k vrcholové plošince, a na úklid deponie technic-
kého materiálu v Pozorce. Podařilo se tak upravit 
další kousek našeho města.
Během uplynulého měsíce se uskutečnilo hned 
několik „sousedských“ akcí, z  nichž některé si 
pořádají sami občané a některé pořádá městské 
kulturní zařízení. Patří mezi ně mstišovské máje, 
pálení čarodějnic v Dubí a na Cínovci a sraz vo-
jenské historické techniky na Cínovci, který byl 
spojen s  jízdou po pomnících obětí 2. světové 
války. V  červnu nás čekají hned dvě velké akce, 
oslavy 160 let dubské porcelánky, které proběh-
nou ve dnech 14. a 15. června a Mstišovská pouť 
v termínu 21. až 23. června.
Nakonec bych vás rád pozval na další setkání 
s občany, které se uskuteční ve středu 19. června 
od 18 hodin v hotelu Pomezí na Cínovci.
Budu se těšit na viděnou na některé z akcí nebo 
opět za měsíc na stránkách Dubského zpravodaje!

Váš starosta
Ing. Jiří Kašpar

KRÁTCE Z RADY
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MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ
• Střední 154, 417 03 Dubí  
• Telefon: +420 417 571 200; Tísňová linka: 156 

V  nočních hodinách se ozvalo oznámení 
z  hlukového čidla umístěného u  restaurace 
Čtyřlístek. Operátor se zaměřil na kameru 
umístěnou na parkovišti poblíž čidla, kde byl 
patrný pohyb osob. Ze záběrů z kamery však 
nebylo vidět nic neobvyklého, jelikož v daném 
místě a v danou hodinu je pohyb osob běžný. 
Náhle se po verbální neshodě přítomných 
osob strhla rvačka. Operátor okamžitě vyslal 
hlídku městské policie a také hlídku Policie ČR. 
Strážníci a  policisté na místě oddělili znesvá-
řené strany a situace se uklidnila. Je důležité, 
aby se takové situace podchytily a  uklidnily 
včas, aby se předešlo závažnějším následkům 
a případně trestnímu stíhání účastníků.

V  půl dvanácté v  noci operátor kamerové-
ho systému zaznamenal dva nezletilé chlapce, 
jak se projíždějí malým elektrickým autíčkem 
po komunikacích v Pozorce. Hned za nimi vy-
slal hlídku městské policie. Operátor sledoval 
pohyb dětí a  naváděl přijíždějící strážníky. 
Strážníci předpisově zastavili jedoucí vozidlo. 
Desetiletý a třináctiletý chlapec se přiznali, že 
si elektrické autíčko vypůjčili ze zahrady v uli-
ci Tramvajová. Chlapci byli předáni rodičům 
a  majitel elektrického autíčka byl kontakto-
ván. Protože se jednalo o  nezletilé chlapce, 
událost byla nahlášena sociálnímu odboru.
V  nočních hodinách operátor kamerového 
systému zaznamenal ve Mtišově na náměs-
tí zajímavou situaci. Zastavilo se zde vozidlo 
s tzv. plaťákem, ze kterého vystoupili tři muži. 
Operátor sledoval, proč právě na tomto místě 
v noci zastavili. Po minutě a půl se muži vrátili 
do záběru kamery a  začali nakládat pokáce-
nou májku. 
I když se jedná o tradici, městská policie musí 
stále dodržovat zákony. Strážníci provedli kon-
trolu totožnosti a  pokácenou májku nechali 
přenést zpět na místo. Tradice byla naplněna, 
i  když tentokrát za použití aku motorové pily 
a plaťáku, na kterém měla být májka odveze-
na. Kamerový systém přímo nezabírá místo, 
kde je májka postavena, ale její blízké okolí. 
V Dubí je hustá síť kamerového systému, a tak 
je téměř nemožné úspěšně májku ,,ukrást“.
Tři muži ze Lhoty pod Pannou vypověděli, že 
letos se jim povedlo odvést osm májek, ale po-
prvé je při tom chytla městská policie.

Operátor kamerového systému v  Bystřici 
spatřil muže, který je známý tím, že chodí vybí-

rat poštovní schránky u domu. Operátor se na 
něj zaměřil a sledoval, jak se bude chovat. Muž 
přistoupil ke schránce, vytáhl z ní obsah a za-
strčil ho pod bundu. Operátor za ním okamži-
tě vyslal hlídku městské policie. Muž se bránil 
tím, že nic takového neudělal, ale pod bundou 
měl katalog, který vytáhl ze schránky. Tento 
muž neustále obtěžuje své okolí pohazováním 
bonbonů a  zakoupených rohlíků, čímž vyvo-
lává v  lidech obavu, že rohlíky jsou otrávené, 
což je taky jeho záměrem. Skutky tohoto muže 
jsou velice rozmanité a všechny mají za cíl jen 
obtěžovat ostatní obyvatele města. Městská 
policie se jeho jednáním zabývá stále dokola. 
Čin, při kterém odcizil katalog, bude nyní po-
suzovat správní orgán, kde mu hrozí udělení 
vysoké peněžité pokuty.  
Několik dní po této události volal na služebnu 
městské policie muž a  oznámil, že viděl ne-
známého muže, který něco vytáhl sousedům 
ze schránky a schoval si to do kapsy. Strážníci 
ihned věděli, koho mají hledat. Když projížděli 
Bystřicí, spatřili tohoto muže, jak právě vybírá 
schránku u dalšího domu. Kamera ve vozidle 
městské policie zaznamenala, jak muž otevřel 
dopis, který byl ve schránce, a pročítal ho. Jeli-
kož se jednalo o bankovní výpisy, byl muž spo-
lu s  dopisem a  záznamem o  události předán 
Policii ČR pro podezření ze spáchání přečinu. 
O muži, který svým chováním působí jako oso-
ba psychicky narušená, byl informován  sociál-
ní odbor. I když se sociální odbor již delší dobu 
zabývá touto osobou, současný právní systém 
je nastaven na dobrovolnosti, a dokud osoba 
neprovede nic v rozporu s trestním zákonem, 
je vše pouze na jeho vůli, což je v tomto přípa-
dě neúčinné. Doufáme, že tento skutek bude 
mít vliv na jeho umístění do specializovaného 
zdravotního zařízení. 

Na služebnu městské policie bylo ve večer-
ních hodinách oznámeno, že v Bystřici autobus 
vjížděl do zastávky a naboural do ní, při čemž 
zboural i  plot u  domu, stojícího za zastávkou, 
a následně z místa nehody ujel. Hlídka městské 
policie se podívala na záznam z  kamerového 
systému a zjistila, o který autobus se jednalo, 
a  kterým směrem odjel. Strážníci ho dostihli 
na točně autobusu u lázní, kde byl zaparkova-
ný. Řidič vysvětlil, že chtěl dokončit trasu, a až 
poté oznámit nehodu. Při nehodě bylo rozbité 
čelní sklo a zpětné zrcátko autobusu, ale nikdo 

nebyl zraněn. Na místo byla přivolána hlídka 
dopravní policie, oddělení dopravních nehod, 
která si vyšetřování nehody převzala. 

Na služebnu městské policie bylo oznáme-
no, že došlo k napadení u budovy městského 
úřadu. Starší žena byla napadena mladší že-
nou, která se jí pokusila odcizit peníze. Na mís-
to byly vyslány hlídky městské policie z  Dubí 
a připojila se i hlídka z Novosedlic pro případ, 
že by útočnice utekla před příjezdem městské 
policie. Napadená žena si vybrala finanční 
hotovost z  bankomatu, a  toho chtěla využít 
mladá žena, aby jí peníze odcizila. Napadená 
starší žena se aktivně bránila, ale útočnici se 
podařilo jí sebrat peněženku z  tašky. Pokusi-
la se z  místa utéct, ale svědci celé události jí 
v tom zabránili a přivolali hlídku městské po-
licie. Zadržená žena neměla u sebe žádné do-
klady totožnosti, svou totožnost neznala a pů-
sobila značně zmateně. Strážníci naléhali, aby 
svou totožnost nahlásila ústně, což ji rozlítilo 
natolik, že napadla strážnici městské policie 
stojící před ní. Aby se vypjatá situace uklidila, 
musely být vůči útočící ženě použity donuco-
vací prostředky. Na místo byla přivolána hlíd-
ka Policie ČR a žena byla předána s podezře-
ním ze spáchání několika trestných činů. Jak 
se posléze ukázalo, jednalo se o dvacetiletou 
ženu ze Slovenska, která nebyla pod vlivem 
návykových látek, jak si strážníci mysleli, ale 
zato byla pozitivní na žloutenku typu C.

Ostraha Penny marketu oznámila, že mají 
v  prodejně zadrženou ženu, která se snažila 
projít kolem pokladny bez zaplacení zbo-
ží, které si vzala v  prodejně. Ostraha žádala 
o  urychlený příjezd hlídky městské policie. 
Jelikož k  těmto událostem dochází poměrně 
často, tak strážníci již vědí, jak tyto zadržené 
osoby reagují. Operátor nastavil kameru, aby 
snímala vchod do prodejny, a na místo vyslal 
hlídku městské policie. V  té době z  prodejny 
vyšla žena a za ní šel pracovník ostrahy. Žena 
se dala na útěk a pracovník ostrahy se rozebě-
hl za ní. Po chvíli se vrátil bez ženy, ale operá-
tor kamerového systému již monitoroval její 
pohyb a naváděl hlídku městské policie k mís-
tu, kde se nacházela. Strážníci ji naložili do slu-
žebního vozidla a společně dojeli do prodejny 
Penny. Odcizené zboží bylo vráceno a  ženě 
byla udělena pokuta příkazem na místě.

Tomáš Pykal
 velitel MP Dubí  

Ústecký kraj v souladu s usnesením Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 011/93R/2024 ze dne 24. dubna 2024 poskytl Městu Dubí ze svého rozpočtu 
dotaci ve výši 189 600,- Kč na projekt „Rozšíření kapacit serveru kamerového systému včetně zajištění vybavení pro MP Dubí“.

Projekt byl podpořen Ústeckým krajem
www.kr-ustecky.cz

PODPORA MĚSTSKÉ POLICIE DUBÍ
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INFORMACE STAVEBNÍHO ÚŘADU

Stavební úřad nadále pokračuje v kontrolách neudržovaných staveb po celém městě 
a první výsledky se již dostavují. Přednostně kontrolujeme rozpadající se budovy, které 
ohrožují provoz na přilehlých komunikacích. V  mnoha případech ale náprava neutě-
šeného stavu postupuje pomaleji, než bychom si přáli, zvláště, když vlastník s úřadem 
nespolupracuje. Často bydlí v  jiném městě, na adrese se nezdržuje a  poštu nepřebí-
rá. Někdy je to naopak osoba, která si je stavu své nemovitosti dobře vědoma, a proto 
s námi raději komunikuje prostřednictvím právníků. Pokud se nám vlastníka tedy poda-
ří kontaktovat, musíme mu podle zákona plnění jeho povinností připomenout a dát mu 
dostatečnou lhůtu k nápravě. A pokud opravu nezajistí, následuje přestupkové řízení 
s pokutou (to se netýká těch, kteří s úřadem spolupracují a mají zájem řešit svůj pro-
blém). Proti pokutě se zpravidla odvolávají ke krajskému úřadu, a ten se zase důsledně 
stará o to, aby se pachateli přestupku příliš neublížilo. Znalost místní situace a znalost 
pozadí celého případu krajské úředníky nezajímá. Jsou od už reality moc daleko. Takže 
i když nakonec pokutu přesto uložíme, ještě to vůbec neznamená, že závadu na stavbě odstraní. A protože ji neodstranil, musíme mu opra-
vu nařídit znovu a v novém termínu. Když jej znovu nesplní, zahájíme nové přestupkové řízení ... atd. atd. Stavební právo je docela fajn.
Uvedu pro ilustraci několik případů z různých částí města:
1.	 Na Cínovci, poblíž starého přechodu do Německa, majitel jedné prodejny bez povolení započal s výstavbou dalšího patrového objek-

tu. Po kontrole stavebního úřadu práce sice zastavil, ale přesto mu byla uložena pokuta ve výši 50 000,-Kč a ještě musel doložit vše 
potřebné pro dodatečné povolení této stavby.  

2.	 Na Cínovci ještě zůstaneme, protože majiteli několika nepovolených staveb ve volné krajině bylo pravomocně nařízeno jejich odstra-
nění a současně mu byla uložena pokuta ve výši 650 000,- Kč. On však rozhodnutí stavebního úřadu nerespektuje, takže odstranění 
černých staveb bude řešit exekutor. 

3.	 V současné době začínáme řešit neutěšený stav bývalé cínovecké školy, ale protože vlastníkem je cizinec, bude mu v první řadě vy-
světleno, že za stav své nemovitosti nese plnou odpovědnost a o její údržbu se musí starat. Samozřejmě v konkrétním termínu.

4.	 Další nepovolené stavby v krajině jsou předmětem aktuálně probíhajících správních řízení, o jejichž výsledku budu informovat. 
5.	 Nový majitel zbytků bývalé stodoly v Tramvajní ulici v Pozorce již svůj problém řeší, ale majitel ruiny na Ruské ulici pod „parlamen-

tem“ prozatím vyvázl. Stavební úřad mu sice v loňském roce nařídil neodkladné odstranění této stavby, avšak krajský úřad je jiného 
názoru a tvrdí, že pro neodkladné odstranění stavby nejsou jednoznačné důvody a dokonce požaduje, aby odstranění této stavby 
nebylo vyhodnoceno jako NEODKLADNÉ, ale bylo výsledkem běžných správních řízení s možností nekonečného odvolávání majitele. 
Odstranění této ostudy na vjezdu do města je tedy v nedohlednu.  

6.	 Podobně se předvedl krajský úřad i v případě černé stavby bytového domu v Pozorce, kdy námi uloženou pokutu 750 000,- Kč, majiteli 
snížil na 400 000,-Kč. Vždyť načerno postavit čtyřpodlažní bytový dům pro více než 80 lidí je vlastně drobnost. 

7.	 Se zahraniční majitelkou vybydleného domu nad bývalou vlečkou u fotbalového hřiště v současné době jednáme o konečném řešení 
tohoto dlouhodobého problému. Majitelé domu se střídají a jeho stav tomu odpovídá. V průběhu příštích měsíců by měl být dům 
alespoň znepřístupněn a jeho okolí vyčištěno.

8.	 Stejně tak i nekonečný příběh dvou neudržovaných domů na křižovatce ulic Úzká a K. H. Borovského se snad již posune k závěru. 
Žádný z přislíbených termínů oprav majitel nesplnil a je zázrakem, že se na ulici zatím nikomu nestalo žádné neštěstí. Poslední pokuta 
ve výši 100 000,- Kč ho snad donutí k činnosti. 

9.	 Ruiny bývalé tržnice na okružní křižovatce v Pozorce, která patří jedné dubské společnosti, budou hyzdit město ještě nějaký čas. Tato 
společnost je zájmem stavebního úřadu o zpustlý areál dotčena, komunikuje prostřednictvím právníků, takže zjednání nápravy bude 
muset být zajištěno důraznějším opatřením.  

10.	 Na Ruské ulici, v Tovární ulici, i jinde, někteří majitelé po domluvě, někteří však až po uložení pokuty, začali s opravami fasád svých 
domů. Jedná se o nebezpečné fasády, ze kterých odpadávají části zdiva na chodník a ohrožují chodce.  

11.	 Další stálicí je bývalá restaurace Zátiší u dubských lázní, jejíž majitelé se často mění a nám nezbývá, než s nimi začínat procesy znovu 
a znovu. Než majitele donutíme k opravě, dům již patří jinému.

12.	 A po domluvě se podařilo v krátké době odstranit nepořádek v areálu jedné společnosti ve Mstišovské ulici, takže tam zase roste tráva.
Tato vleklá řízení jsou vedena na úkor vyřizování žádostí ostatních občanů, a tak se někdy povolení protahují. Dalším problémem je, že stát 
přispívá nemalými částkami na bydlení v mnoha domech, takže se jejich vlastníkům vyplatí pronajímat i prostory, které k bydlení vůbec 
nemohou sloužit. V těchto případech postupně konáme kontroly těchto „bytů“ a úřadu práce sdělujeme, že je za byty nemůže považovat.
A na závěr ještě poznámka - běžná pokuta za stavbu rodinného domu nebo rodinné rekreace bez povolení se pohybuje kolem 50 000,-Kč. 
Tato pokuta však stavbu nelegalizuje, veškerá povolení si stejně musí stavebník obstarat dodatečně, takže papírování se nevyhne a zapla-
cení pokuty je potom takovým „bonusem“. Je spravedlivé, abychom rozlišovali mezi poctivým člověkem, který si nejprve vyběhá všechna 
povolení a potom začne stavět, a člověkem, který „předbíhá ve frontě“. Vybrané pokuty jsou příjmem města a slouží pro zajištění potřeb 
dubských občanů.  
K novému stavebnímu zákonu se v tuto chvíli (polovina května) nebudu vyjadřovat. Ale třeba budeme všichni překvapeni. 
					     Jiří Veselý, stavební úřad
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KRÁTCE Z RADY
 30. schůze rady (30. 4. 2024)

• Rada schválila výběr zhotovitele akce „MŠ 
Dubánek – vestavba WC a  úprava půdního 
prostoru pro sklad pomůcek“, a to firmu OTISTAV 
s.r.o., která podala nejnižší cenovou nabídku ve 
výši 779 777,24 Kč. 
Hlasy pro: 5

• Rada schválila výběr zhotovitele akce „ZŠ Dubí 
1, Tovární 364 – rekonstrukce elektroinstalace 
a  výmalba“, a  to společnost TECHNOLOGIE  
BUDOV s. r. o., která podala nejnižší cenovou 
nabídku ve výši 3 572 493,96 Kč.
Hlasy pro: 5

• Rada schválila výběr zhotovitele akce „ZŠ Dubí 
1, Tovární 364 – rekonstrukce zdroje tepla“, a to 
společnost MEGAWATT s. r. o., která podala 
nejnižší cenovou nabídku ve výši 757 297,75 Kč.
Hlasy pro: 5

• Rada souhlasila s  průzkumem a  zajištěním 
starých důlních děl „Hilfe Gottes“, „Bartolomeus“, 
„Urselschacht“ a  „JV Versuchschacht“ v  k. ú. 
Cínovec, který bude provádět Vršanská uhelná 
a.s., Hlavní báňská záchranná stanice Most.
Hlasy pro: 5

• Rada schválila poskytnutí finanční částky ve 
výši 5 000 Kč na vydání knihy o  historii „Kozí  
dráhy“ historika a publicisty Mgr. Ludvíka Lososa.
Hlasy pro: 5

• Rada jmenovala paní Kateřinu Kazdovou 
ředitelkou Mateřské školy U  Křemílka Dubí 2, 
s účinností od 1. 7. 2024. 
Hlasy pro: 5

• Rada souhlasila se zpoplatněním výlepu 
plakátů na výlepových plochách města Dubí.
Hlasy pro: 5

• Rada schválila navýšení rozpočtu technického 
odboru ve výši 75 000 Kč na pořízení stolu na 
stolní tenis v ul. Mírová u komunitního centra.
Hlasy pro: 5

• Rada souhlasila s  uzavřením smlouvy 
o  reklamní spolupráci se společnostmi STEBAL 
spedition, s.r.o., ALPIN MONT SERVIS s.r.o., 
TARATRANS s.r.o., MEGAWAT s.r.o., AZ Jeřáby 
s.r.o., Fikko market s.r.o., STAVBY HORIZONT 
s.r.o., Sběrné suroviny Lux a darovací smlouvy se 
společností AGC Flat Glass Czech a.s. na Dubské 
slavnosti 2024, vše v celkové výši 359 000 Kč.
Hlasy pro: 5

31. schůze rady (21. 5. 2024)

• Rada schválila navýšení rozpočtu odboru 
vnitřních věcí ve výši 250 000 na úhradu oprav 
při servisní kontrole městského rozhlasu
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1

• Rada souhlasila s uzavřením darovací smlouvy 
se společností ONDRA stavby s.r.o. na Dubské 
slavnosti 2024 ve výši 30 000 Kč.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1

• Rada schválila uzavření smluv o  poskytnutí 
nadačního příspěvku ve výši 60 000 Kč na 
Slavnost kostela a  70 000 Kč na Mstišovskou 
pouť od NADACE ČEZ.

• Rada schválila poskytnutí individuálních dotací 
z  rozpočtu města Dubí, a  to ve výši 7 000 Kč 

na akci: 13. ročník Memoriálu Pavla Voňky 
v  nohejbale, 10 000 Kč na nákup šipkového 
materiálu (náhradní díly) a  částečnou úhradu 
vhozů šipkařského klubu DC Korf Dubí,  
10 000 Kč Severočeskému leteckému archivu na 
akci Den amerických letců a  15 000 Kč na akci 
Jarmark chutí 2024.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1

• Rada souhlasila s uzavřením darovací smlouvy 
mezi Hasičským záchranným sborem Ústeckého 
kraje a  Městem Dubí, jejíž předmětem je 
darování vyprošťovacího zařízení HOLMATRO 
Městu Dubí pro potřeby Jednotky sboru 
dobrovolných hasičů města Dubí v  celkové 
hodnotě 151 633,17 Kč.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1

• Rada schválila výběr zhotovitele rekonstrukce 
chodníku v  ulici Dubská, Dubí - Běhánky, a  to 
firmu TELKONT s.r.o., která podala nejnižší 
cenovou nabídku ve výši 910 729,51 Kč.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1

• Rada schválila výběr zhotovitele na 
rekonstrukci chodníku v  ulici Tovární, Dubí, 
a to firmu TELKONT s.r.o., která podala nejnižší 
cenovou nabídku ve výši 1 926 430,32 Kč.   
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1

• Rada souhlasila s uzavřením smlouvy o dílo na 
provedení rekonstrukce opěrné zdi a  oplocení 
školního pozemku ZŠ Dubí 2, Tovární 110, se 
zhotovitelem p. Dušanem Rubešem za celkovou 
cenu ve výši 443 000 Kč bez DPH.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1

UPOZORNĚNÍ NA ZMĚNU SVOZOVÉHO DNE  
HNĚDÝCH BIO NÁDOB OD 1. 6. 2024 !!!
Svoz BIO nádob se přesouvá od 1. 6. 2024 na lichý týden v sobotu.
První svoz v novém termínu proběhne v sobotu 8. 6. 2024.
Děkujeme za pochopení

Město Dubí, technický odbor

RENOVACE VENKOVNÍCH DVEŘÍ DUBSKÉHO KOSTELA
V kostele Neposkvrněného početí Panny Marie 
v Dubí byly zrenovovány poslední z venkovních 
dveří, a to tentokrát ty, kterými se vstupuje do 
prostoru věže a do kaple. Dveře bylo nutné pro 
provedení prací odvézt do truhlářské dílny, 
kde z nich byly obroušeny staré vrstvy nátěrů, 
doplněny chybějící dřevěné prvky, dveře byly 
přetmeleny, povrch opatřen novým olejovým 
nátěrem a rovněž bylo obnoveno dveřní kování. 
Obdobným způsobem byly v uplynulých letech 
opraveny hlavní a dvoje boční dveře vedoucí do 
hlavního prostoru kostela, letošní opravou tak 
byla úspěšně dokončena postupná renovace 
venkovních dveří kostela. 

Technický odbor MěÚ Dubí 
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MSTIŠOVSKÉ MÁJE S VŮNÍ KOLÁČŮ, PERNÍČKŮ A V DOBRÉ NÁLADĚ

POZVÁNKA DO KNIHOVNY

VÝLET NA KONOPIŠTĚ PIETNÍ AKT 
V POZORCE

Je po dešti, nebe se umoudřilo a sobotní dopole-
dne 4. května se probouzí do krásného pohodové-
ho dne. Dubští dobrovolní hasiči přivážejí všech-
ny technické věci od stánků počínaje, přes koše, 
plachty a  lavicemi konče. Bez těchto obětavých 
chlapíků by se žádná větší akce v Dubí uskutečnit 
nedala. Jsou nám velkými pomocníky a my jsme 
jim velmi vděčné za to, že si ukrojí ze svého volné-
ho času a věnují se přípravám či dozoru na kultur-

Blíží se letní prázdniny pro děti a zároveň čas letních dovolených. Ať 
už budete trávit zaslouženou dovolenou v cizině, nebo v Čechách, 
dobrá kniha je vždy dobrým společníkem. Přikládám malou na-
bídku knižních novinek. Samozřejmě nových titulů různých žánrů 
máme v knihovně mnohem více, ty najdete v našem on-line katalo-
gu na webových stránkách města Dubí v sekci knihovna.

H. Paurová, knihovnice

Čtvrtek 16. května jsme dubským seniorům zpes-
třili výletem na zámek Konopiště. Plný autobus 
s veselým panem řidičem vyrazil brzy ráno, a i přes 
hustý provoz v Praze zdárně dorazil na parkoviště 
pod zámkem. Odtud někteří zvolili cestu pěšky, jiní 
využili do kopce jízdu vláčkem. Rozděleni do třech 
týmů jsme si prohlédli interiér zámku, vyslechli od-
borný výklad, vyfotili medvěda a prošli nádhernou 

ních akcích. V  pravé poledne se na akci objevují 
první stánkaři. Teplické kočky se sídlem v  Dubí, 
dubská perníkářka paní Horčičková a Pionýr Dubí. 
Jakmile naaranžovali své prodejní stánky výrobky 
ze svých dílen, pokochaly se nejen naše oči, ale 
i čichové a chuťové buňky. Od 14 hodin začal pro-
gram, který odstartovaly hudebním vystoupením 
dětí z MŠ Mstišov. Odměnou za jejich snahu neby-
lo jen lízátko, ale i  loutková pohádka Zlatovláska 

Růžovou zahradu se zámeckým parkem. Pro lepší 
možnost výběru dobrého jídla a kávy nás autobus 
odvezl do blízkého Benešova, odkud jsme pak po-
kračovali zpět domů. Přestože se v tento den slu-
níčko před námi schovávalo, užili jsme si všichni 
výlet v dobré náladě. Těšíme se na další společné 
zážitky a věříme, že se s vámi uvidíme i na podzim, 
kdy vyrazíme společně na zámek Sychrov.  

Martina Vlková, Marie Davidová MKZ

v podání Divadla rozmanitostí z Mostu. K odpole-
dní kávě si návštěvníci Mstišovských májí vypo-
slechli několik staročeských písní od profesionál-
ních muzikantů pod vedením harmonikáře Jindry 
Kelíška. Rády bychom poděkovaly všem, kteří se 
na Mstišovských májích podíleli a  v  neposlední 
řadě patří díky i návštěvníkům, kteří pohodové od-
poledne s námi strávili.

Lenka Bláhová, MKZ

Představitelé města Dubí dne 7. 5. 2024 uctili 
památku obětí světových válek u pomníku v Dubí 
– Pozorce. 

MKZ
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VÝSTAVA HISTORICKÝCH HRAČEK V MODRODOMĚ

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 14. - 15. 6. 2024

Na měsíc červen jsme pro vás v  Modrodomě při-
pravily výstavu historických hraček ze soukromé 
sbírky Michala Widenského, fotografa a  opraváře 
historických hraček. Ten spolu s kolegou Mirosla-
vem Smahou založil v roce 2008 Muzeum technic-
kých hraček, které pořádá výstavy v muzeích a na 
zámcích v  České republice. Od roku 1999 Michal 
Widenský cíleně sbírá hračky, hry a  promítací 
techniku z  19. století a  hračky československých 
výrobců zn. HUSCH z  Horního Litvínova a  firmy 
Baťa a. s. Zlín (Fatra, n. p. Napajedla). Jeho sbír-
ka hraček Baťa a. s. je jednou z největších v České 
republice a pravděpodobně i na světě. Na výstavě 
v Modrodomě jsou vystaveny ukázky historických 

hraček, her a  promítací techniky z  19. století ně-
mecké a  francouzské výroby. Uvidíte také české 
výrobky nejenom z Krušnohoří, ale i z jiných míst. 
Cílem expozice je pomocí těchto dobových před-
mětů umožnit lidem v  dnešní době počítačové 
techniky alespoň trochu proniknout a nahlédnout 
do období 19. století. Tyto hračky, hry, stavebnice, 
promítačky a další předměty se častokrát předáva-
ly z generace na generaci, některá po dlouhá stale-
tí. Pojďte se na chvíli zastavit a uvidíte, že hračky, 
které znáte z dnešní doby, vyráběli už naši předci. 
Výstava je k vidění od 1. 6. do 22. 6. 2024. Těšíme 
se na vás!

Martina Vlková, Marie Davidová MKZ



8 červen 2024 www.mesto-dubi.cz

DUBÍ NEZNÁMÉ LIV – CÍNOVECKÁ RAŠELINIŠTĚ

HLEDÁME FOTOGRAFIE V. ŘEHOŘE A J. LITOŠE

V  okolí Cínovce se rozkládá hned několik rašeli-
nišť vrchovištního typu, která se nacházejí v nad-
mořské výšce mezi 850 až 880 m a začala vznikat 
již před 15 tisíci lety v době ledové. Lidé se raše-
liništím odpradávna vyhýbali a často je spojovali 
s výskytem nadpřirozených jevů a lesních duchů. 
K  nehostinným místům vznikaly různé pověs-
ti a  nejinak tomu bylo cínoveckým rašeliništím 
mezi Předním a  Zadním Cínovcem. U  silnice na 
okraji lesa prý bývala umístěna prostá tabulka 
s nápisem Hraběnčiny lázně. Těmito místy měla 
jet mezi močály na Přední Cínovec jistá hraběnka 
ve svém nádherném kočáře. Tu se najednou na 
cestě objevil kněz, který se vracel od posledního 
pomazání umírajícímu. Velmi pobožný kočí zasta-
vil a poklonil se. Netrpělivá a rozezlená hraběnka 
ale zakřičela, ať jede dál, a přitom se rouhala vy-
slovením ďáblova jména. Jakmile to dořekla, sjel 
kočár do močálu a celý se potopil. Holý život se 
podařilo zachránit pouze kočímu. Postupem času 
se rašeliniště začala využívat jako zdroj vody pro 
důlní činnost nebo jako přírodní zdroj pro lázeň-
ské procedury.
Většina rašelinišť v Krušných horách byla v minu-
losti poškozena nevhodnými zásahy, při kterých 
byla odvodněna a  zalesněna nepůvodním smr-
kem pichlavým, který byl odolný vůči znečištění 
ovzduší, ale porosty byly zničeny houbovou cho-
robou. V případě rašeliniště na Cínoveckém hřbe-
tu došlo k  prvnímu odvodnění již před druhou 
světovou válkou, kdy byl zahlouben a kamenem 
opevněn centrální kanál. Zásadní odvodnění ra-

šelinišť probíhalo v  souvislosti s  kyselými dešti 
v  70. a  80. letech minulého století, kdy byla po-
mocí mechanizace vybudována síť odvodňova-
cích kanálů. V letech 2009 – 2012 proběhla v okolí 
Cínovce rozsáhlá revitalizace s cílem obnovit eko-
logickou funkci rašelinišť a zpomalit odtok vody 
prostřednictvím stavby dřevěných hrázek. Na 
území rašelinišť roste borovice kleč, jeden z nej-
starších porostů této části Krušných hor, a  dva 
druhy bříz – pýřitá a zakrslá. Cínovecká rašelini-
ště jsou významnou lokalitou výskytu kriticky či 
silně ohrožených druhů rostlin a živočichů, např. 
rosnatky okrouhlolisté (Drosera rotundifolia), 
prtsnatce plamatého (Dactylorhiza maculata), 
vítodu douškolistého (Polygala serpyllifolia), 
všivce lesního (Pedicularis sylvatica), rojovníku 
bahenitého (Rhododendron tomentosum), klik-
vy bahenní (Vaccinium oxycoccos), lesklice hor-
ské (Somatochlora alpestris), tetřívka obecného 
(Lyrurus tetrix), čolka horského (Ichthyosaura 
alpestris),  ještěrky živorodé (Zootoca vivipara), 
zmije obecné (Vipera berus) či slepýše křehkého 
(Anguis fragilis). Krušnohorská rašeliniště byla 
zapsána do seznamu významných mokřadů dle 
Ramsarské úmluvy o mokřadech.
Západně od Cínovce se nachází přírodní rezer-
vace Rašeliniště U  jezera - Cínovecké rašeliniště, 
která byla vyhlášena 1. března 2001 a zabírá plo-
chu 60,1 ha. Tato rezervace je rozdělena na dvě 
části, kdy samotné Cínovecké rašeliniště nava-
zuje na Georgenfeldské rašeliniště na německé 
straně hranice a  rašeliniště U  jezera se nachází 

cca 2 kilometry na západ v  plochém sedle na 
severovýchodním úpatí Pramenáče. Zajímavostí 
je, že rašeliniště U  jezera bylo do druhé světové 
války jako jediné využíváno pro balneologii lázní 
Teplic. Rašeliniště na saské straně hranice se jme-
nuje Georgenfelder Hochmoor. Je jedním z mála 
přístupných horských rašelinišť. Vstup na 1200 
metrů dlouhý povalový naučný chodník, který 
vede nejzajímavějšími částmi rašeliniště, je mož-
ný z  německé strany za symbolické vstupné. Na 
rozdíl od německé strany jsou Cínovecké rašelini-
ště a rašeliniště U jezera ponechány svému přiro-
zenému půvabu a zájemci a návštěvníci Krušných 
hor mohou obdivovat drsnou a zádumčivou krá-
su volné krušnohorské krajiny. K  rašeliništím se 
lze dostat horskou silnicí vedoucí z  Cínovce na 
Nové Město a po krátkých kolmých odbočkách. 
Rašeliniště na Cínoveckém hřbetu se nachází vý-
chodně od Cínovce. Jejich část o rozloze 29,69 ha 
byla 1. března 2019 prohlášena za přírodní pa-
mátku. I  toto rašeliniště bylo ponecháno v  pří-
rodním stavu. Právě odtud vede unikátní 7,4 km 
dlouhý vodní příkop Aschergraben (od roku 2019 
památka UNESCO), který byl vybudován v letech 
1452 až 1458 a dodával vodu pro pohon vodních 
kol a úpraven v altenberském důlním revíru.
Napříč krušnohorskými rašeliništi byla roku 2013 
vybudována 14 kilometrů dlouhá naučná stezka, 
která začíná na Cínovci a na devíti zastaveních ná-
vštěvníky poučí o historii kraje, působení člověka 
v regionu, místní fauně a floře, geologii a hydrolo-
gii a revitalizaci rašelinišť.                  Ing. Jiří Kašpar

Pro připravovanou galerii předsedů národního výboru a starostů města Dubí sháníme fotografie Vladimíra Řehoře, který vykonával funkci předsedy národního 
výboru v letech 1957-1960 a 1964-1970, a Josefa Litoše, který funkci předsedy národního výboru vykonával v letech 1960-1964. Fotografie můžete poslat emai-
lem na adresu redakce Dubského zpravodaje nebo přinést k naskenování na podatelnu městského úřadu. Předem děkujeme za pomoc.                   Ing. Jiří Kašpar
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STAVBA MÁJKY 
VE MSTIŠOVĚ

ČARODĚJNICKÉ OSLAVY V PDSS 

PIONÝŘI NAPEKLI NA MSTIŠOVSKÉ MÁJE 

Na přelomu dubna a května se povedlo zopa-
kovat a snad tím i podpořit tradici stavění máj-
ky ve Mstišově. V dubnovou sobotu odpoledne 
se na náměstí Svobody sešlo několik Mstišová-
ků, vedených Štefanem Luxem, k  připravené-
mu rovnému smrčku. Zatímco se ženy a  děti 
pustily do přípravy věnce, muži se jali seker 
a  pil. Za necelou hodinu byl strom připraven. 
Následovalo slavnostní zdobení v  podobě fá-
borků a zavěšení věnce pod zbylé zelené větve 
mladé dřeviny. Více než desítka statných rodá-
ků se za pomocí lan a žebříků opřela do práce 
a  již byla májka usazena ve svém loži. Msti-
šovské náměstí opanovala radost. Rozdělal se 
oheň, opékaly vuřty, popíjel se zlatavý mok. 
Následovala tradiční stráž májky. Do poledne 
druhého dne byla májka uhájena. Totéž se zo-
pakovalo i 30. dubna a máj skutečně vydržela 
i do dalšího dne. 
Radost však zkazil barbarský noční útok o při-
bližně týden později. Ozdoba náměstí byla pod-
ťata a jen díky rychlému zákroku hasičů a měst-
ské policie se podařilo májku nalézt a  vrátit. 
Snad každému bylo do breku. Zklamání z lidské 
zášti a statusů na sociální síti, podporující tento 
čin, však bylo silnější. I  tradice mají svá pravi-
dla, a kdo je nedodržuje, tomu věčnou hanbu. 
Poděkování však patří všem, kdo se zúčastnili 
stavění májky. A především velký dík patří Šte-
fanu Luxovi za organizaci. Dále bychom rádi po-
děkovali Lesům sever s.r.o., panu Brichnáčovi 
a panu Klečkovi.

Mstišováci, Lukáš Sláma

Ve všech domovech naší organizace proběhly 
krásné oslavy čarodějnic. Nejdříve rej zahájili 
v  domově v  Teplicích, počasí úplně nepřálo, 
ale dobré zábavě to rozhodně nebránilo. Ce-
lým domovem voněly špekáčky a pivečko tek-
lo proudem. Všichni si společně zatančili na 
hudbu Mikeše oldies. 
Další čarodějnice řádily jiný den, se stejným 
interpretem v  domově Na Výšině, kdy počasí 
vyšlo na jedničku a  mohlo se popíjet, tančit 

Ahoj všichni, dnes máme trochu nezvyklé povídá-
ní, pro jednou to není o žádném výletu, ale o akci, 
které jsme se zúčastnili a o tom, jak jsou naše děti 
šikovné. Kdo z  vás byl na Mstišovských májích 
(4.5.), tak nejspíše ví, o  čem mluvím. Měli jsme 
tam totiž stánek s pečivem, sladkým i slaným, no 
prostě dobroty. A jak probíhala příprava? Děti se 
celý týden před akcí scházely s vedoucími, aby to 
všechno napekli a připravili. No, a nakonec je to 
nabízení dobrot bavilo natolik, že se skoro ani ne-
hnuli ze stánku. Ale to ani nevadilo, protože měli 
celou dobu hezký výhled na úžasná vystoupení, 
které provázeli máje, a nakonec i na živou kapelu. 
A  při této příležitosti jsme si mohli i  všichni do-
hromady zatancovat a úspěšně ukončit máje. 

PS Dubí

a radovat venku před domovem.  
Za doprovodu prima country skupiny s  pří-
značným názvem "KDO MÁ ČAS" se rozjela zá-
bava na "plný pecky" v domově v Ruské ulici. 
Ke skvělé náladě přispělo také točené pivko, 
vypečený buřtík a sluníčko, které krásně hřálo.
Myslím, že klienti si akce užili a doufám, že nás 
čeká ještě spousta takto vydařených akcí.

Bc. Pavla Kutarnia,  
vedoucí sociální terapie

Děkujeme vedení města Dubí a pracovníkům MěÚ Dubí za provedené opravy v areálu tenisového 
klubu. V letošním roce se nám podařilo dokončit opravu tréninkové zdi, zrekonstruovat jeden 
přístupový chodník k tenisovému dvorci a provést výměnu lina v šatnách budovy. Díky vaší pod-
poře se daří tenisový klub každým rokem zvelebovat.

Daniel Lukáš, Prezident klubu TK Dubí

PODĚKOVÁNÍ PRACOVNÍKŮM MĚSTA DUBÍ
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PIONÝŘI NAPEKLI NA MSTIŠOVSKÉ MÁJE 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ DUBÍ INFORMUJE

PŘEDÁNÍ SAD HYDRAULICKÉHO VYPROŠŤOVACÍHO ZAŘÍZENÍ 
JEDNOTKÁM SDH OBCÍ

CENÍK A PRAVIDLA PRO VÝLEP PLAKÁTŮ NA VÝLEPOVÝCH 
PLOCHÁCH MĚSTA DUBÍ PLATNÉ OD 1. 5. 2024

• Hasiči Dubí, Krušnohorská 623/2 b  
• Tel: +420 415 658 576, Facebook: Hasiči Dubí
Jednotka sboru dobrovolných hasičů města 
Dubí zasahovala od nového roku celkem u  37 
událostí. Od začátku měsíce února zasahova-
la do 19. 5. celkem u  20 událostí. Jednalo se 
o  dopravní nehody, požáry, plané poplachy 
a ostatní pomoci. Výpis několika událostí: 9. 2. 
zasahovala u dopravní nehody osobního auto-
mobilu v ul. Ruská, u kruhového objezdu, kde 

Město Dubí vlastní 16 výlepových ploch na 
území města a výlep plakátů je možný:
•	 Varianta A: větší okruh výlepu s  vylepením 

plakátů na všech 16 ti výlepových plochách
•	 Varianta B: menší okruh výlepu kolem centra 

města s 9 ti výlepovými plochami 

Výlep plakátů bude prováděn jednou týdně, 
a  to ve středu po 9. h pouze za předpokladu 
příznivého počasí pro výlep.
Plakáty je možné přinést do MKZ Dubí na adresu: 
Sadová 192 do středy 8 h, kde se uhradí částka 
za daný výlep buď hotově nebo bankovním 
převodem na základě vystavené faktury.

Osvobozeny od poplatku za výlep plakátů jsou:
•	 potřeby Městského úřadu Dubí
•	 organizační složky Městského úřadu Dubí
•	 příspěvkové organizace Městského úřadu 

Dubí

Výlep v  jiný, než určený den, se provádí za 
příplatek:
•	 ve variantě A: 700 Kč
•	 ve variantě B: 350 Kč 

MKZ Dubí neručí za vylepené plakáty, které byly 
poškozené cizím zaviněním či povětrnostními 
vlivy. 

Na volební kampaň (volby komunální, 
parlamentní, senátní, prezidentské a  do 
Evropského parlamentu) jsou plakáty 
přijímány z důvodu kapacity výlepových ploch 
v počtu:
•	 6 ks ve velikosti A3 + 10 ks ve velikosti A4
           nebo
•	 16 ks ve velikosti A4

NEOPRÁVNĚNÝ VÝLEP BUDE ŘEŠIT MĚSTSKÁ 
POLICIE DUBÍ A  MĚSTSKÝ ÚŘAD DUBÍ - 
PŘESTUPKY!

Za neoprávněný výlep dle zákona č. 251/2016  § 
5 - Přestupky proti veřejnému pořádku lze uložit 
pokutu do 50 000 Kč, jde-li o  přestupek podle 
odstavce 1 písm. g) nebo odstavce 2 písm. c) 
(1) Fyzická osoba se dopustí přestupku tím, že
g) poškodí nebo neoprávněně zabere veřejné 
prostranství, veřejně přístupný objekt nebo 
veřejně prospěšné zařízení, jde-li o případy, které 
nelze postihnout podle jiných zákonů,
(2) Právnická nebo podnikající fyzická osoba se 
dopustí přestupku tím, že
c) poškodí nebo neoprávněně zabere veřejné 
prostranství, veřejně přístupný objekt nebo 
veřejně prospěšné zařízení, jde-li o případy, které 
nelze postihnout podle jiných zákonů.

došlo k  proražení olejové vany motoru. 11. 3. 
vyjela do ulic Bystřická a Tovární, kde došlo na 
železničním přejezdu v  ulici Bystřická k  převr-
žení nádoby s použitým fritovacím olejem v do-
dávce, která ho převážela a následnému úniku 
na komunikaci. 26. 3. prováděla požární dozor 
v kostele Neposkvrněného početí Panny Marie. 
2. 4. vyjela na požár travního porostu v prosto-

ru bývalého dolu Jaroslav. 10. 4. vyjela do obce 
Proboštov, kde došlo k požáru pergoly a násled-
nému rozšíření požáru na přilehlý dům. 11. 4. 
vyjela k dopravní nehodě s následným požárem 
motocyklu u Hamerského rybníka. 27. 4. se po-
dílela na přípravě akce Pálení čarodějnic. Dále 
následovalo několik planých poplachů, technic-
kých a ostatních pomocí. 

HZS Ústeckého kraje daroval šest sad hydraulic-
kého vyprošťovacího zařízení jednotkám dob-
rovolných hasičů. Dne 14. května 2024 předal 
náměstek ředitele HZS Ústeckého kraje plk. Ing. 
Petr Klíma šest sad hydraulického vyprošťova-
cího zařízení (HVZ) jednotkám SDH obcí Hora 
Sv. Šebestiána, Postoloprty, Měrunice, Dubí, 
Hrob a  Libčeves. Předání proběhlo v  10:00 na 

centrální hasičské stanici Most za přítomnosti 
ředitelů územních odborů HZS Ústeckého kra-
je. Jednotky SDH obcí Hora Sv. Šebestiána, Po-
stoloprty, Měrunice, Dubí, Hrob a Libčeves jsou 
jednotky předurčené k záchranným pracím při 
silničních dopravních nehodách a HZS Ústecké-
ho kraje přispěl tímto darem ke zvýšení úrovně 
jejich technického vybavení.

období velikost plakátu A4 
/ ks

velikost plakátu A3 
/ ks

velikost plakátu A2 
/ ks

7 dní 10 Kč 20 Kč 30 Kč

14 dní 20 Kč 30 Kč 40 Kč

1 měsíc 40 Kč 50 Kč 60 Kč

PODĚKOVÁNÍ PRACOVNÍKŮM MĚSTA DUBÍ
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MŠ U KŘEMÍLKA

V jarních měsících bývá díky počasí více příleži-
tostí k výletům. Také my jsme jich několik pod-
nikli. Zaměřujeme se na poznávání blízkého 
okolí místa, kde děti vyrůstají. Při jednom z nich 
jsme navštívili Teplice, lázeňskou část a výstav-
ní prostor Šárka na teplickém zámku, kde děti 
shlédly „Ptačí výstavu“ pořádanou ZUŠ Dubí. 
Druhý malý výlet byl opět do Teplic na dopravní 
hřiště v Proseticích. Zde se děti prakticky sezna-
movaly s  pravidly silničního provozu při jízdě 
na kolech, koloběžkách i jako chodci. Třetí výlet 
jsme podnikli do přírody na vyhlídku Paraplíč-
ko v Dubí. Na lesní stezce na děti čekaly krásné 
dřevěné sochy zvířat, jejichž objevování dětem 
zpříjemnilo celou procházku.

Kolektiv MŠ Mstišov

MŠ MSTIŠOV

MŠ CIBULÁČEK
VYSTOUPENÍ V DOMOVĚ PRO SENIORY
V  pátek 3. května 2024 jsme s  dětmi navštívili 
domov pro seniory Na Výšině v Dubí. Babičkám 
a dědečkům jsme chtěli zpříjemnit čas krátkým 
vystoupením, které si děti nacvičily. Program 
jsme zahájili pásmem písní pěveckého sboru 
Cibuláček. Dále následovalo rytmicko-taneční 
vystoupení s názvem Kuchařská show. Na závěr 
děti darovaly babičkám a dědečkům přáníčka, 
která pro ně s paní učitelkami vyrobily. Za svoji 
snahu děti dostaly malou sladkost, ale hlavně 
je odměnily rozzářené obličeje seniorů.

  Kolektiv MŠ Cibuláček

VČELÍ DEN V CIBULÁČKU
S  poutavým a  naučným programem nás do 
školky přišli navštívit včelaři s  včelím úlem 
a včeličkami.  V rámci výukového programu děti 
ochutnaly sladký lesní med, vytvořily si svíčku, 
dozvěděly se mnoho nových informací a  vy-
zkoušely si ochranné včelí kloboučky.
Všichni malí včelaři si odnesli spoustu zážitků 
a dárků, a doufáme, že se stanou ochránci včel 
a přírody jako takové. 

 Kolektiv MŠ Cibuláček

BUBNOVÁNÍ S DAVIDEM 
Do Křemílka za svými dětskými kamarády přijel 
bubeník David, který  s nimi hravou formou na 
indiánské bubny zkoumal jednoduché rytmy 
a zvuky bubnů. Spolu s dětmi tvořili na buben 
cupitání zajíčka, dupání medvěda, ale také zvu-
ky přírody jako je déšť, vítr, bouřka…Děti měly 

také možnost seznámit se i s netradičními hu-
debními nástroji z různých koutů světa a hrou 
na ně. Viděly hru na slovanské píšťaly – kon-
covky, tibetské misky, sluneční buben, činelky 
a poznaly také nový nástroj wayunki. Děti byly 
nadšené a bubnování si opravdu užily nejenom 
děti, ale také pedagogové. Za skvělou atmosfé-
ru Davidovi děkujeme. 

Kolektiv MŠ U Křemílka

SFÉRICKÉ KINO – VESMÍR
Do naší MŠ U Křemílka zavítalo mobilní plane-
tárium se svým zábavně vzdělávacím progra-
mem ,,Vzhůru do vesmíru“. V  pohádce se děti 
vydaly do vesmíru a navštívily všechny planety 
sluneční soustavy v zajímavém 360 stupňovém 
formátu.  Dověděly se tak, že žít se dá opravdu 
pouze na naší planetě Zemi. Díky působivým 
záběrům, barevnosti a  zvukovým efektům se 
touto zajímavou formou informace lépe přijí-
mají a děti si je snadněji zapamatují.  

   Kolektiv MŠ U Křemílka

HLEDÁ SE KHÖDL 
Tak se jmenuje pohádka, kterou k nám do MŠ 
U  Křemílka přijelo zahrát Divadlo Na klice. 
A  kdo to vlastně ten Khödl je?  Kohout, který 
záhadně zmizel. S kohoutem žijí i slepičky. No 
a  jedna z  nich, jmenuje se Konstanc, je velmi 
odvážná, a tak se rozhodne záhadu ztraceného 
kohouta Kárl Fon Khödla vyřešit. Při svém hle-
dání potká lišku, se kterou společnými silami 
a  lstí zachrání kohouta ze spárů kuny. Detek-
tivní pohádka doprovázená písničkami a  hrou 
na hudební nástroje děti ihned vtáhla do svého 
děje. Radost z návratu kohouta jsme si všichni 
oslavili společným tancem. Děkujeme za krás-
ný zážitek a těšíme se již na další pohádku.

Kolektiv MŠ U Křemílka

POHÁDKA  ,,PŘÍBĚH ŠNEKA BEDŘICHA“ 
Divadlo Matýsek za námi přijelo s  výchovnou 
pohádkou plnou písniček, jejímž hlavním hrdi-
nou je šnek Bedřich zalezlý ve své ulitě. Byl by 
nejraději, kdyby ho nikdo neotravoval a každý 
se staral sám o sebe. Jenomže…, vážně je lepší, 
s  nikým se nebavit? Když se šnek Bedřich do-
stal do problémů, kdo mu asi pomohl? Přátelé 
mravenec, beruška a muška šnekovi pomohou, 
a nakonec on sám pochopí, že je mnohem lepší 
být s  druhým kamarádem. A  tak i  děti pozna-
ly, že mít kolem sebe kamarády, je důležité. 
Pohádka přinesla dětem nejenom zábavu, ale 
také ponaučení. Děkujeme a těšíme se na další 
pohádky. 

 Kolektiv MŠ U Křemílka
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SVÁTEK MAMINEK
V květnu slavíme každoročně svátek všech maminek a nejinak tomu bylo i letos. 
Děti pilně nacvičovaly básničky a  písničku s  tancem, vyrobily dáreček a  pak už 
zbývalo jen maminky pozvat. Samozřejmě nepřišly samy, ale v doprovodu tatín-
ků, starších i mladších sourozenců a objevilo se i několik babiček. Všechny jsme 
rády přivítaly a pak už mohlo začít pásmo, které si děti připravily. Nejedno oko ná-
vštěvníků uronilo slzu, jak se dětem představení povedlo. Paní učitelka Mgr. Jana 
Znamenáčková upekla perníčky, které si děti s maminkami ozdobily dle vlastní 
fantazie. Na závěr byl maminkám předán vyrobený dárek a  tím velmi příjemné 
odpoledne skončilo. Děkuji Mgr. Janě Znamenáčkové a Klárce Vyskočilové za po-
moc při nácviku básniček a písně. 

Hanka Šírová, 2. odd. ŠD ZŠ Dubí 2

ŠKOLA V PŘÍRODĚ POSLŮV MLÝN

PROCHÁZKA PRAHOU

Celý první stupeň naší školy se vypravil do školy v přírodě do oblíbeného Poslo-
va Mlýna. Počasí nám opravdu přálo, sluníčko nás provázelo doslova na každém 
kroku. Jako obvykle jsme se vypravili do Doks a k Máchovu jezeru, které vzhledem 
k teplotám vzduchu připomínalo dovolenou u moře. Mladší ročníky se svezly na 
parníku, zatímco starší vyrazily na náročnou túru na hrad Bezděz. Jeden den jsme 
využili nabídky Bezva party a uspořádali soutěžní dopoledne s mnoha sportov-
ními disciplínami, odpoledne jsme zase soutěžili v týmech v netradičních hrách. 
Diskotéku a karneval jsme si tentokrát užili venku. Jako překvapení si děti v noci 
vyzkoušely svou odvahu na strašidelné stezce. Jedno dopoledne jsme tvořili 
originální trička pomocí studené batiky. Prostě jako vždy jedna aktivita střídala 
druhou. Usměvavé kuchařky nám vařily vynikající jídla, rautovou snídani jsme si 
naplno užívali. Až poslední den se nebe zatáhlo, ale to už jsme spěchali domů. Na-
štěstí jsme se vrátili všichni zdraví a celí. Na toto místo, které nabízí mnoho mož-
ností a kde pro ochotný personál nic není problém, se budeme vždy rádi vracet.

  Kolektiv ZŠ Dubí 1

Letošní květen jsme dětem z druhého stupně ZŠ Dubí 2 zpříjemnili exkurzí do Pra-
hy na Pražský hrad. S průvodkyní jsme prošli celý areál a podívali jsme se i na stří-
dání stráží. Mnozí se poprvé dostali do katedrály svatého Víta, Václava i Vojtěcha, 
ale zdatně zde uplatnili vědomosti získané ve škole. Prohlédli jsme si i Vladislav-
ský sál a Zlatou uličku. Následovala turisticky atraktivní trasa Nerudovou ulicí na 
Malou Stranu a Karlův Most. Historickou exkurzi jsme ukončili na Staroměstském 
náměstí. Pak už jsme se všichni jen občerstvili a vydali k autobusu. Počasí nám 
přálo, a tak se výlet nad míru vydařil. Děkujeme panu starostovi za dotaci na celou 
akci. Už se všichni těšíme na další objevování naší historie.

Mgr. Marie Hůlková, ZŠ Dubí 2

KVĚTEN NA ZŠ DUBÍ 1
Začátkem měsíce května jsme zavítali do dub-
ských domovů pro seniory, k  blížícímu se Dni 
matek si školní sbor Hvězdičky a taneční krou-
žek Black Swans připravily vystoupení právě 
k  této příležitosti. Děti ze třetí třídy navštívily 
Mýdlárnu U  Zámku v  Teplicích, kde svým ma-
minkám vyrobily dárky. V polovině měsíce prv-
ní stupeň vyjel do školy v  přírodě, již tradičně 
do oblíbeného a  osvědčeného Poslova Mlýna. 
Předposlední měsíc školního roku se také nesl 
ve znamení projektů a projektových dnů – v ho-
dinách anglického jazyka průběžně probíhal 
projekt k  20. výročí vstupu ČR do EU, dalšími 
projektovými dny byly Zdraví a nemoc ve 3. A, 
Gulliverovy cesty v  6. A, Domácí násilí v  8. A, 
Zpravodajství a náš svět v 8. A a 8. B, Cena tele-
vizní reklamy v 7. A a 7. B, Totalitní režimy v 9. A, 

Životní prostředí mého okolí v 9. A., Další puto-
vání po EU v 8. B. Za dětmi z prvních tříd v rámci 
projektového dne Zvířata přijely zaměstnanky-
ně SUPER ZOO Trmice se svými mazlíčky. Zá-
věrem měsíce čekal žáky od čtvrté do deváté 
třídy projektový den Zdravý životní styl. Hodiny 
chemie navštívili zástupci VŠCHT, pro naše žáky 
měli opět mnoho zajímavostí. Nezapomenutel-
ným zážitkem pro výběr žáků z druhého stupně 
jistě byla účast na MS v hokeji, konkrétně v Pra-
ze na utkání Dánsko – Norsko. Nezapomínáme 
ani na zábavu pro naše nejmladší žáky, prv-
ňáčci pokračovali ve čtenářské soutěži, třeťáci 
nocovali ve škole a pro děti z prvních až třetích 
tříd byla na poslední květnový den připravena 
akce ke Dni dětí. 

Kolektiv ZŠ Dubí 1

MŠ CIBULÁČEK
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Marie Bukačová je 10letá jemná dívenka 
s  čertíky v  očích, která miluje tanec, zvířátka 
a  uherák. Bydlí s  rodinou v  Bystřici, kde na-
vštěvuje i základní školu. 
Od svých tří let je členkou taneční skupiny  
VIVAjump. Letos bude se svými tanečními par-
ťáky obhajovat titul Mistra republiky v katego-
rii street dance.

Maruško, gratuluji k loňskému titulu Mistrů 
republiky v  hobby kategorii a  držím palce, 
aby se to povedlo i letos v extralize. Jak čas-
to musíš trénovat, abyste dosáhli takovéto 
úspěchu?
Já mám 7 tanečních tréninků v týdnu, ale růz-
né styly. Tančím street dance, modernu a lati-
no, plus se k tomu věnuji i freestylu a battlům. 
Ale doma taky neposedím a  hned rodičům 
ukazuji, co jsme se na tancování zase naučili. 
Jsem v pohybu pořád. 

Jak tedy vydržíš sedět při vyučování celý 
den v lavici?
No, musím to nějak vydržet, ale nebaví mě to. 
Ve škole mám nejraději přestávky, spolužáky, 
paní učitelku a  školu v  přírodě. Těším se na 
prázdniny.

Když jsme u těch prázdnin,  co tě během nich 
čeká? Budeš v pohybu?
Ano, budu na třech tanečních táborech. Dva 
s  VIVOU v  Českém Jiřetíně (jeden se zaměře-
ním na modernu a druhý na street dance) a tře-
tí je mezinárodní soustředění „Tanec bez hra-
nic“ u Humpolce. Ráda bych ještě jela s rodiči 
a bráchou k moři, ale jedeme na Mácháč :-).

Tancování je také o  šatech, kostýmech. Máš 
nějaké oblíbené?
Na „latinu“ máme krásný kostým s  třásněmi. 
Připravujeme tanec s názvem Cirkus latino, kde 
máme super afro paruky. Je to legrace. Baví nás 
to. Na streetu a  moderně máme zase kostýmy 
pro tento styl. Když pak mám všechny tři tance 
na soutěži v jeden den, je těžký tam nic nezapo-
menout. Taky se těším na divadlo, které máme 
v červnu, a kde bude těch kostýmů úplně nejvíc.

Myslíš, že titul Mistr ČR v extralize street dan-
ce letos obhájíte?
Trénujeme hodně, naši trenéři i  rodiče nás 
všechny podporují. Zatím jsme s  choreografií 
KEEP ROKING měli vždy zlato. Uvidíme, jak to 
půjde dál. Moc bych si to přála.

Čím bys jednou chtěla být? Zůstaneš i  jako  
“dospělák“ u tance?
Chtěla bych trénovat malé děti a být učitelkou 
v mateřské školce. Docela si s mrňatama rozu-
mím a mám je ráda.

Milá Maruško, přeji ti, aby se ti splnila všech-
na tvá přání a pohyb ti vždy přinášel do života 
spoustu radosti. Lenka Bláhová, MKZ 

V DUBÍ ŽIJE MISTRYNĚ REPUBLIKY V TANCI

TK DUBÍ NÁBOR DĚTÍ
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U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.
Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje mailujte na: dubskyzpravodaj@seznam.cz nebo telefonujte na 417 579 927 či 774 860 544.

Příspěvky do DZ zasílejte zásadně formou přílohy. Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně. 
Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci do 12:00 hodin. 

Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny. Nevyžádané rukopisy nevracíme.

Dne 26. 6. uplyne dlouhých 20 let, 
co nás navždy opustil 
pan Jan Heweroch.

S láskou stále vzpomíná manželka 
Eva, synové Jan a Jakub 

s rodinami a přátelé.

24. 3. 2024 jsme se v Klubu 
seniorů v Dubí 1 dozvěděly, že 

nás navždy opustila naše členka 
a kamarádka 

Jiřinka Málková.
 Zemřela náhle. Vzpomínáme.

Klubová děvčata

VZPOMÍNKY

Je Ti sedmdesát? To není možné snad. Kdo 
by to byl řek, vždyť jsi jako květ. Jiskru v oku 
máš, na padesát vypadáš. 
Naše kamarádka z Klubu seniorů v Dubí 1 
Jaruška Šenkýřová 
oslavila 19. 5. 2024 krásné narozeniny. 
Vše jen to nejlepší jí přejí Klubová děvčata.

21. 5. 2024 za MÚ Dubí Lenka 
Orgoňová a starosta města 
Dubí Ing. Jiří Kašpar přišli do 
Klubu seniorů Dubí popřát 
ke kulatým narozeninám paní 
Jaroslavě Šenkýřové.

BLAHOPŘÁNÍ

Tým dětí A ze skupiny VIVAjump s choreografií KEEP ROCKING pod tak-
tovkou Majkla a Sáry letos potřetí po sobě obhájil titul MISTRA ČESKÉ 
REPUBLIKY ve street dance extralize dětské věkové kategorie. Zároveň 
si odváží ocenění nejlepší dětské choreografie a  postoupil na Gala-
večer MISTR MISTRŮ mezi TOP10 nejlepších choreografií napříč styly 
i  věkem. Ten se bude konat v  červnu v  Kongresovém centru v  Praze. 
V červnu čeká ještě tento dětský tým finále Taneční skupiny roku, kde 
zkusí zabojovat v juniorské věkové kategorii v profi lize. 

Lenka Bukačová

VIVAJUMP OBHÁJIL TITUL 
MISTRA ČESKÉ REPUBLIKY 

POZVÁNKA
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